



# Андреапольские ВЕСТИ

ГАЗЕТА АНДРЕАПОЛЬСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО ОКРУГА ТВЕРСКОЙ ОБЛАСТИ

ГАЗЕТА ОСНОВАНА  
3 ноября 1931 года

2021  
МАРТ  
19

ПЯТНИЦА  
№11 (11828)

## 21 марта — День работников торговли, бытового обслуживания и жилищно-коммунального хозяйства

### УВАЖАЕМЫЕ РАБОТНИКИ ТОРГОВЛИ, БЫТОВОГО ОБСЛУЖИВАНИЯ И ЖИЛИЩНО-КОММУНАЛЬНОГО ХОЗЯЙСТВА!

Поздравляю вас с профессиональным праздником! Вы обеспечиваете людей необходимыми товарами и услугами, заботитесь о комфорте в домах, благоустройстве улиц и дворов, парков и скверов. От вашего добросовестного отношения к делу, профессионализма, ответственности во многом зависит качество жизни каждого человека.

Сегодня перед отраслью стоят важные задачи — это модернизация коммунальной инфраструктуры, эффективная реализация проектов формирования современной городской среды, повышение качества и доступности бытовых услуг для населения нашего региона, продвижение тверских товаров в торговой сети.

Желаю вам новых профессиональных успехов и реализации намеченных планов. Пусть в ваш адрес чаще звучат слова искренней благодарности за ежедневный непростой и важный труд!

Губернатор Тверской области И.М. РУДЕНЯ.

\*\*\*

### УВАЖАЕМЫЕ РАБОТНИКИ ЖИЛИЩНО-КОММУНАЛЬНОГО ХОЗЯЙСТВА И БЫТОВОГО ОБСЛУЖИВАНИЯ НАСЕЛЕНИЯ АНДРЕАПОЛЬСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО ОКРУГА!

Примите самые искренние поздравления с профессиональным праздником!

Вы связали свою судьбу с жизненно важной отраслью, ответственным, сложным и столь важным делом для всех жителей. Благодаря вашей напряженной каждодневной работе обеспечивается бесперебойная деятельность промышленных предприятий, государственных учреждений и организаций социальной сферы нашего округа. Ведь жилищно-коммунальное хозяйство — это не просто отрасль экономики, но еще и сфера жизнеобеспечения граждан.

Именно от вас зависит, будет ли в наших домах тепло и уют, отлаженный быт и все необходимые условия для благополучной жизни. Невозможно переоценить значение профессионализма и ответственности тех, кто трудится в сфере жилищно-коммунального хозяйства.

Особые слова благодарности вам за ваше терпение, за понимание того, что от вашей слаженной работы зависит настроение горожан, их душевное спокойствие и равновесие, желание жить в родном городе.

Спасибо за ваш каждодневный труд, добросовестное отношение к своим обязанностям. Крепкого всем здоровья, благополучия, успехов, добра и удачи!

Глава Андреапольского муниципального округа Н.Н. БАРАННИК.

КАЖДЫЙ ГОД в третье воскресенье марта в России свой профессиональный праздник отмечают работники бытового обслуживания населения и жилищно-коммунального хозяйства. На территории Андреапольского муниципального округа в настоящее время работают два теплоснабжающих предприятия — МУП «Андреапольские тепловые сети-1» (руководитель Николай Васильевич Родивилев) и МУП «Андреапольские тепловые сети-2» (руководитель Василий Александрович Воробьев). Благодаря четкой слаженной работе этих организаций на протяжении многих лет город и некоторые сельские территории обеспечиваются теплом. В данный момент коллективы теплосетей обслуживают 7 газовых котельных, работающих на природном газе, и 30 центральных тепловых пунктов, через которые равномерно распределяется тепло по многоквартирным домам.

Как считают руководители этих предприятий, несмотря на нынешнюю холодную зиму, отопительный сезон прошел в обычном штатном режиме без сбоев и аварийных ситуаций. И хотя за окном еще ранняя весна, здесь уже началась подготовка к следующему отопительному сезону. Планов и идей по воплощению их в жизнь у молодых руководителей много. После окончания отопительного сезона планируется провести капитальный ремонт газовой котельной в районе школы №2 по улице Боровая, ремонт одного из котлов в котельной на улице Авиаторов, косметический ремонт и профилактические работы теплоэнергетического оборудо-

## В планах наших тепло-снабжающих предприятий

вания, ревизию теплотрасс, а также трасс ГВС и насосного оборудования.

В ближайших планах — капитальный ремонт двух участков тепловых сетей на улице Кленовая. В районе домов №№19-36 будет заменено 542 погонных метра теплотрассы в четырехтрубном исполнении, стоимость данного проекта составит 4 млн. 560 тысяч рублей. Еще на одном участке будут заменены 370 метров магистральных сетей также в четырехтрубном исполнении, затраты составят приблизительно 6 млн. рублей. Проектная документация на проведение работ по одному из участков уже готова, пройдена жилищная экспертиза, по второму участку проект тоже готов, в настоящее время проводится экспертиза. Капитальный ремонт и текущие ремонтные работы объектов теплоэнергетического комплекса планируется провести в рамках одной из региональных программ при частичном софинансировании местного муниципалитета.

Хотелось бы отметить, что более 10 лет МУП «Андреапольские тепловые сети» при проведении ремонтных работ теплотрасс использует только изоляционную трубу ППУ или трубы марки ПЕК-СОМ Тверского завода «Тверьтрубпласт», с которым давно плодотворно сотрудничает. Также предприятие работает в тесном взаимодействии с Администрацией муниципального округа и Главой Н.Н. Баранником, который не просто поддерживает пред-

приятие, но и в большинстве случаев дает очень ценные практические советы, помогает словом и делом. Руководители тепловых сетей очень благодарны Николаю Николаевичу за это. Любые ремонтные работы, которые проводятся тепловые сети в городской черте и за пределами Андреаполя в обязательном порядке согласовываются с нашим отделом архитектуры и другими организациями. Делается это с целью исправить, а не навредить. Стараются поменять коммуникации в первую очередь там, где планируется ремонт дорог, чтобы не получилось так, как часто бывает: сначала положат асфальт, а затем начинают копать, и ремонт дороги идет на смарку.

В начале нынешнего года Администрацией Андреапольского муниципального округа в целях повышения энергоэффективности было принято решение о реорганизации МУП «Водокомплекс» путем присоединения его к Андреапольским тепловым сетям. В связи с этим руководство предприятия приняло решение по разработке ряда проектов, которые планируется реализовать в 2021 году в рамках программы местных инициатив. Прежде всего это капитальный ремонт по замене порядка 700 погонных метров водопроводной сети на улицах Ольги Стибель и Малая Складская. Затем планируется приступить к капитальному ремонту двух участков напорно-канализационного коллектора по улицам Торопецкая и Красная Ветка об-

щей протяженностью 320 метров. Планов на ближайшее будущее много, в тепловых сетях надеются, что потихоньку все их удастся претворить в жизнь.

Конечно, за всей этой огромной работой, которую сегодня и все предыдущие годы ведет предприятие, стоят люди — большой дружный и грамотный коллектив, хорошо знающий свою работу и возглавляемый опытными руководителями. Много лет добросовестно в тепловых сетях работают мастера котельных В.Н. Кудров, В.А. Козлов, А.А. Шабанов, А.П. Малородный, С.Г. Пуговошников, слесари АВР В.И. Никитин, М.В. Фомин, С.Е. Константинов, С.С. Куделко. Качество проведения летних ремонтных работ во многом зависит от квалификации газоэлектросварщиков, на предприятии работают два молодых талантливых, инициативных специалиста — Александр Черкунов и Александр Франчук. Слаженная работа всего предприятия по большому счету зависит от работы и бухгалтерии, и планово-производственного отдела, и охраны труда, и других подразделений, где трудятся ответственные, грамотные специалисты.

В преддверии Дня работника жилищно-коммунального хозяйства хочется поздравить коллективы теплосетей с профессиональным праздником, пожелать здоровья, счастья, благополучия и скорейшей успешной реализации всех задуманных планов.

П. ВЛАДИМИРОВА.

## НАСТОЯЩИЙ УПРАВДОМ

Приближается праздник — День жилищно-коммунального хозяйства, с которым так или иначе тесно связана вся наша жизнь. И сегодня хочется рассказать о сравнительно молодом, но самом большом и многочисленном в нашем городе ТСЖ «МКД Ломоносова», в которое входят три пятиэтажных дома на улице Ломоносова. Организация была создана и начала свою работу весной 2017 года.

Когда создавалось товарищество собственников жилья, вопрос с выбором председателя не стоял — единственной подходящей кандидатурой на эту должность была Татьяна Васильевна Яблоновская. На тот момент она имела уже большой опыт работы в этой сфере и прекрасно умела находить общий язык с людьми. В общем, настоящий управдом. Как показало время, с выбо-

ром жители не ошиблись. За эти годы руководителем ТСЖ проделана большая работа, во всех подъездах сделано освещение у входа, установлены новые входные двери с доводчиками, для уменьшения платы за общедомовые нужды установлены датчики движения, общедомовые приборы учета по отоплению, начата замена оконных блоков в подъездах, в двух домах сделан косметический ремонт подъездов, для удобства жильцов у подъездов появились новые лавочки. За счет средств капитального ремонта проведена замена общедомовых сетей водоотведения.

Что говорить, в домах постройки 80-х годов прошлого века много работы, требует ремонта кровля и межпанельные швы, пора заменить и общедомовые сети водоснабжения. Все это было в ближайших планах нашего управдо-

ма, но коварная болезнь нарушила эти планы, преждевременно унес жизнь Т.В. Яблоновской. Мы в миг словно осиротели, ее больше нет с нами рядом, но память о ней живет постоянно в наших сердцах, в ее делах, которые она всегда делала с душой, стараясь в первую очередь для людей. И мы, жильцы ТСЖ Ломоносова, безмерно ей за все благодарны.

В настоящее время работу ТСЖ продолжает правление, параллельно ведется подготовка к проведению собрания по выбору председателя. Уже сейчас разгораются жаркие споры по этому поводу, хочется, чтобы вновь избранный на эту должность управдом продолжил начатое Татьяной Васильевной дело и так же, как она, трудился для людей и на благо людей.

С уважением — жильцы ТСЖ «МКД Ломоносова».



## ПРОЩАЙ, МАСЛЕНИЦА!

В минувшее Прощеное воскресенье в Андреаполе состоялись проводы русской зимы. Праздничные масленичные гулянья с размахом прошли на централь-

ной площади города. Несмотря на плохую погоду (в этот день постоянно шел мокрый снег с дождем), народ, уставший от долгих месяцев карантина, с радостью спешил на площадь, чтобы, наконец, проводить надоевшую зиму и встретить долгожданную весну.

Уже с раннего утра местные предприниматели развернули здесь свои палатки и вели бойкую торговлю. На любой вкус был представлен ассортимент всевозможной выпечки, сладостей, шашлыка, чая и, конечно же, блинов.

(Окончание на 2-й стр.)

# ПРОЩАЙ, МАСЛЕНИЦА!

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

Для детворы продавали сладкую вату, воздушные шары и игрушки. А чтобы счастье и удача сопутствовали весь год, можно было за символическую плату приобрести оберег в виде маленькой яркой фигурки Масленицы ручной работы. В палатке городских школ №2 и №3 можно было купить знаменитые школьные беляши, блины и другую выпечку. Здесь радушно встречали гостей, наперебой предлагая свой товар и горячий чай. Ученик школы №3 Максим Хаббо здесь же продавал знакомые уже многим пирожные с названием, говорящим самим за себя, — «Румяные персики», которые своим румяным бочком манили и притягивали взгляд.

Для любителей спортивных состязаний было подготовлено много развлечений: шашки, шахматы, армрестлинг, метание дротиков, перетягивание каната, планки и т.д.

Огромный интерес андреапольцы в этот день проявили к тематической фотозоне, которую организовала и подготовила центральная библиотека. На фоне богатого праздничного стола с пытящим русским самоваром, украшенным снизкой баранков, с гармошкой, балалайкой и огромной стопкой блинов



норовил сделать памятный снимок практически каждый проходящий мимо, многие фотографировались целыми семьями.

Дом культуры традиционно организовал праздничную концертную программу с торжественными проводами зимы и радостной встречей весны. В этот день радовали песни и танцы в замечательном исполнении солистов и самодеятельных артистов нашего ДК. Ведущие праздника Зима и Весна весело зывали народ поучаствовать в различных конкурсах, играх и забавах, активно помогая им в этом яркий Скоморох. Андреапольские силачи, как всегда, мерялись силой, отжимая гиру,

а победитель получил в подарок главный приз — живого петуха.

Праздник прошел весело и задорно, все желающие могли и себя показать, и на других посмотреть. Завершением его стало традиционное сожжение чучела Масленицы, вокруг которого все дружно водили большой хоровод. Глядя на яркие языки пламени, живо пожирающие фигуру, народ без сожаленья прощался до следующего года с яркой, щедрой соломенной бабой, вместе с дымом и пеллом уносящей с собой все беды, невзгоды и неудачи прошедшего года. Прощай, прощай, Масленица!

**Н. ПОЛЯКОВА.**  
Фото автора.



Радостные события — такие, как народные праздники, гулянья всегда украшали нашу жизнь. Масленицу ждут не только взрослые, но и с большим нетерпением дети. Приобщение детей к народным традициям является важнейшим аспектом воспитания духовности, нравственно-эстетического воспитания. Вот и в этом году воспитанники детских садов Андреапольского муниципального округа стали участниками проводов Масленицы.

Всю неделю они готовились к этому событию и ждали его с нетерпением. На занятиях узнали, как раньше на Руси праздновали Масленицу, что означает и откуда берет начало этот обычай. У нас все знают, что на Масленицу у каждого три дела: с горюк кататься, блинами объедаться и с зимушкой прощаться! Ребята с румяными щечками, в ярких платках вме-

сте с веселыми скоморохами кружились в хороводе, завлекая в пляску весь детский сад, а затем играли в русские народные игры. Дети старались показать свою смекалку и быстроту. Во всех играх-забавах побеждала дружба!

Дети проводили Масленицу горячими, вкусными, пышными, золотистыми блинами.



14 марта жители посёлка Бологово провожали Масленицу и Зиму-матушку. Театрализованное гуляние подготовили работники ДК и библиотеки. Скоморохи веселили гостей, Зима не спешила уходить и просила разрешения остаться, Весна и Масленица были самыми желанными на празднике, проводили конкурсы. Гости праздника с удовольствием и интере-

сом участвовали в конкурсах и играх, водили хороводы, пели песни, угощались вкусными блинами и чаем из самовара.

Как много лет назад, так и сегодня кульминацией Масленицы считается сжигание чучела. Это действие символизирует наступление весны и окончание зимы. Вот и у нас сгорело чучело Масленицы, а вместе с ним все обиды и недоразумения. Гости попрощались друг у друга прощания (ведь это же Прощеное воскресенье) и расходились по домам, получив заряд бодрости и хорошего настроения.

Хочется поблагодарить за помощь и активное участие в проведении мероприятия Надежду Ивановну Иванову, а Александру Алексеичу Голеву большое спасибо за вкусный и ароматный чай из старинного русского самовара.



На масленичной неделе в Горичской библиотеке для читателей проходила акция «Масленица-блиница — весне именинница» с оформлением информационно-выставочной выставки, где гостей встречали нарядные куклы — масленица, весенняя птица-радость и другие. Также вниманию посетителей предлагались книги, журналы и различная атрибутика, соответствующая празднику.

Гости узнали историю Масленицы, как именно величают каждый из дней масленичной недели и как наши предки развлекались уметь. С любопытством рассматривали они всё, что было представлено на выставке. Заведующая библиотекой Людмила Лебедева гостеприимно потчевала всех горячим чаем со сладостями

и, конечно же, с блинами. От такого знатного угощения становилось на душе теплее, а от горячего чая у присутствующих розовели щеки.

В этот праздничный день все, кто побывал в

библиотеке, остались довольны мероприятием, от которого они получили много эмоций и приятных впечатлений. Люди просили друг у друга прощания и желали окружающим радостной весны.



## ПОСТАНОВЛЕНИЕ Администрации Андреапольского муниципального округа Об ограничении движения транспортных средств по автомобильным дорогам общего пользования местного значения Андреапольского муниципального округа Тверской области в весенний период 2021 года 12.03.2021 г. г. Андреаполь № 81

В соответствии с Федеральным законом от 08.11.2007 г. №257-ФЗ «Об автомобильных дорогах и дорожной деятельности в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», Постановлением Правительства Тверской области от 20.03.2012 г. №104-пп «Об утверждении порядка осуществления временных ограничений или прекращения движения транспортных средств по автомобильным дорогам общего пользования регионального и межмуниципального значения Тверской области и дорогам общего пользования местного значения муниципальных образований Тверской области», а также в целях обеспечения сохранности автомобильных дорог общего пользования в период возникновения неблагоприятных сезонных природно-климатических условий, при которых снижается несущая способность конструктивных элементов автомобильной дороги и её участков, Администрация Андреапольского муниципального округа постановляет:

1. Ввести с 01 апреля по 30 апреля 2021 года временное ограничение движения транспортных средств по автомобильным дорогам общего пользования местного значения Андреапольского муниципального округа Тверской области, запретив в указанный период движение транспортных средств, общая фактическая масса, разрешенная максимальная масса которых превышает 20 тонн на автодорогах с асфальтобетонным покрытием и 10 тонн на автодорогах с переносным типом покрытия.

Временное ограничение движения не распространяется:

- на пассажирские перевозки автобусами, в том числе международные;
- на перевозки животных;
- на перевозки продуктов питания, лекарственных препаратов;
- на перевозки топлива (бензин, дизельное топливо, судовое топливо, топливо для реактивных двигателей, топочный мазут, газообразное топливо, масла);
- на перевозки семенного фонда и удобрений;
- на перевозки почты и почтовых грузов;
- на перевозки грузов, необходимых для предотвращения и (или) ликвидацию последствий стихийных бедствий или иных чрезвычайных ситуаций;
- на транспортировку дорожно-строительной и дорожно-эксплуатационной техники и материалов, применяемых при проведении аварийно-восстановительных и ремонтных работ;
- на транспортные средства федеральных органов исполнительной власти, в которых Федеральным законом предусмотрена военная служба.

(Окончание на 9-й стр.)

## ТВЕРСКАЯ ГУБЕРНИЯ

# Поддержка сельских территорий

Подготовил Влад СЕРГЕЕВ



© Фото пресс-служба Правительства Тверской области

Традиционно перед началом весенне-полевых работ губернатор Игорь Руденя проверяет готовность сельхозпроизводителей к началу сезона. Встреча в ЗАО «Калининское», 2017 год

В Тверской области идет подготовка к весенне-полевым работам. В 2021 году на их проведение направят около 285 млн рублей господдержки. В том числе 95 млн рублей предусмотрено на обновление парка сельскохозяйственных машин. Планируется, что при содействии региона аграрии Верхневолжья смогут закупить порядка 182 единиц техники.

Задачи по проведению посевной кампании поставил перед профильным региональным Министерством губернатор Игорь Руденя на заседании Правительства Тверской области в феврале.

«Весенние сельскохозяйственные работы задают темп всему году. Как мы их проведем – таких результатов и достигнем. Одна из главных задач – оперативно и своевременно довести весь объем государственной поддержки АПК до производителей, что позволит провести кампанию в оптимальные сроки», – подчеркнул тогда Игорь Руденя.

Оперативные вопросы подготовки к весеннему сезону рассмотрены на состоявшемся заседании штаба и зональной совещания, в котором приняли участие представители регионального Минсела, Центра развития АПК Тверской области, муниципальных образований, снабженческих событийных компаний, а также сельхозпроизводители Верхневолжья. Особое внимание было уделено недопустимости повы-

шения цен на горюче-смазочные материалы и минеральные удобрения.

В текущем году в регионе планируется посеять яровые, зерновые и зернобобовые культуры на площади более 72 тыс. га, лен-долгунец – 6 тыс. га, картофель – 14 тыс. га, овощи – 2,3 тыс. га, а также кормовые культуры – более 413 тыс. га. Традиционно наибольшие посевные площади расположены в Калининском городском округе, Бежецком, Старицком, Калининском и Торжокском районах.

На сельхозпредприятиях проводится ремонт техники и оборудования, которые в ближайшее время будут проверены инспекторами Ростехнадзора. Только после проверки технического состояния машины смогут выезжать в поля для проведения необходимых работ.

Помимо технического состояния самоходных машин, инспекторы Ростехнадзора проверяют удостоверения на право управления машинами, а также необходимую квалификацию водителей и механизаторов. Проверки проводятся в два этапа: в марте и апреле осматривается техника, задействованная в весенне-полевых работах, а в июне-июле техника, необходимая для уборки урожая.

Не менее важна поддержка образования на селе. С 2021 года в течение трех лет в школах, расположенных в сельской местности и малых городах Верхневолжья, в рамках реализации

национального проекта «Образование» ежегодно будут открываться 90 центров естественно-научной и технологической направленности «Точка роста». В регионе появится также еще один «Кванториум» – в Ржеве. Вопросы рассмотрены на заседании президиума Правительства Тверской области, которое 12 марта провел губернатор Игорь Руденя.

Комплексное развитие сельских территорий, в том числе создание условий для получения детьми качественного образования – одна из ключевых задач, решение которой направлено на улучшение демографической ситуации в регионе.

«В каждом муниципалитете Верхневолжья у ребят должны быть возможности для получения дополнительного образования. Уверен, что это скажется на развитии наших юных жителей», – считает Игорь Руденя.

Обучение в центрах будет вестись по таким учебным предметам, как физика, биология и химия. Это позволит повысить качество общего образования в сельских школах, расширит возможности ребят в освоении предметов.

В каждую «Точку роста» будет поставлено необходимое компьютерное оборудование, в том числе ноутбуки, 3D-принтеры, цифровые микроскопы, образовательные конструкторы для блочного программирования и механики, учебный робот-манипулятор и другое. Будут созда-

ны лаборатории по биологии, химии, физике, физиологии, экологии и нейротехнологии.

Кроме того, на заседании президиума принято решение о создании на базе Ржевской школы №4 детского технопарка «Кванториум». Он позволит ежегодно проводить обучение 600 детей по естественно-научным и техническим предметам, а также охватывать более четырех тысяч ребят мероприятиями, которые будут проходить на базе технопарка.

Предполагается, что Ржевский филиал «Кванториума» будет открыт в 2022 году.

Также в регионе работает мобильный «Кванториум», в этом учебном году он проводит занятия с детьми в Оленинском, Западнодвинском и Селижаровском муниципальных округах, Ржевском, Рамешковском и Кесовогорском районах.

Первый детский технопарк «Кванториум» открылся в Твери в 2018 году на базе Тверского областного Центра юных техников. Здесь проходят занятия для тверских школьников в возрасте от 12 до 17 лет.

В 2019 году «Кванториум» Твери занял первое место среди 110 детских технопарков России в рейтинге Федерального оператора сети детских технопарков.

Проекты тверских кванторианцев неоднократно побеждали во всероссийских соревнованиях, участвовали в международном соревновании инженерных команд.

## СОБЫТИЯ ЗА НЕДЕЛЮ

## Волонтеры помогут в голосовании

До 22 марта продлится регистрация добровольцев в волонтерские штабы, которые будут оказывать помощь в голосовании на общероссийской платформе за объекты, которые благоустроят в 2022 году. Всего участие в этой работе смогут принять 150 волонтеров региона.

11 городов Тверской области заявили 49 проектов на голосование по выбору объектов для благоустройства. Все они будут размещены на специальной платформе za.gorodsreda.ru. Список территорий, которые станут более современными и комфортными, определят сами жители.

Волонтеры будут информировать граждан о проектах, которые выносятся на обсуждение, о возможностях участия горожан в формировании комфортной городской среды. Через добровольцев можно будет также зарегистрироваться на платформе и проголосовать – всего лишь по номеру телефона.

Предполагается, что волонтеры будут работать в МФЦ, торговых центрах, объектах культуры и других общественных местах. Все они будут обеспечены планшетами для голосования. Чтобы стать частью команды волонтеров, нужно оставить заявку на сайте [www.dobro.ru](http://www.dobro.ru) по ссылке: <https://dobro.ru/event/10041785>.

Объекты, которые наберут наибольшее число голосов, попадут в адресный перечень территорий для благоустройства.

Работы будут выполнены в рамках реализации федерального проекта «Формирование комфортной городской среды» национального проекта «Жилье и городская среда».

## Привилось свыше 60 тысяч

В Тверской области проводится массовая вакцинация населения от коронавирусной инфекции. Всего в регионе прививку сделали 60553 человека – это 90,7% от общего количества вакцины, поступившей в Тверскую область.

За один день, 15 марта, вакцинировались 1004 человека. В федеральный регистр внесена информация о 56130 вакцинированных гражданах.

Массовая вакцинация проводится по поручению Президента России Владимира Путина. Как отмечал губернатор Игорь Руденя, в 2021 году, до начала нового учебного года, в Тверской области от коронавируса планируется привить более 60% жителей.

Записаться на вакцинацию можно через личный кабинет единого портала [www.gosuslugi.ru](http://www.gosuslugi.ru), региональную медицинскую информационную систему [www.medregtver.ru](http://www.medregtver.ru), по единому номеру «122», а также по телефонным номерам прививочных пунктов, которые размещены на сайте Министерства здравоохранения Тверской области по ссылке [https://minzdrav.tverskajaobl.gov.ru/novosti/novosti/?ELEMENT\\_ID=153351](https://minzdrav.tverskajaobl.gov.ru/novosti/novosti/?ELEMENT_ID=153351).

## Минздрав против фейков

В Твери неизвестные расклеили листовки, содержащие фейковую информацию о вакцинации против коронавирусной инфекции. В частности, в листовках сообщается, что вакцинация может якобы спровоцировать бесплодие у нерожавших женщин, а также сократить жизнь родителям. Министерство здравоохранения Тверской области со всей ответственностью заявляет: эта информация не соответствует действительности.

Вакцинация от коронавируса не несет угрозы жизни, в то время как сама коронавирусная инфекция является смертельно опасным заболеванием. На сегодняшний день прививка – единственный способ защитить свое здоровье от возможных тяжелых последствий этой болезни.

Напомним, что за публичное распространение заведомо ложной информации о коронавирусе предусмотрена ответственность вплоть до уголовной. О появлении фейковых листовок прольба сообщить в полицию.

# «Бывших» учителей не бывает

**ЗНАЕТЕ, НАМ ПО-ПРЕЖНЕМУ ВЕРИТСЯ: ПОКА КРУТИТСЯ НАША ЗЕМЛЯ, ГЛАВНЫМ ДОСТИЖЕНИЕМ ЧЕЛОВЕЧЕСТВА БУДУТ УЧИТЕЛЯ!**

**Роберт Рождественский.**

17 марта юбилей учеловека, который отдал школе около 40 лет. Это Учитель с большой буквы, заслуживший своим трудом признание и любовь своих учеников, — Валентина Васильевна Рыжова.

Валентина Васильевна родилась весной 1941 года в городе Калязине. Трудными были послевоенные годы, отец погиб на фронте в 1942-ом. Валентина рано повзрослела, старалась помогать матери и отлично учиться. После окончания школы один год работала в районной газете, а затем поступила в Калининский педагогический институт на историко-филологический факультет.

В 1965 году Валентина Васильевна вместе с мужем Виктором Сергеевичем Рыжовым получили дипломы и по распределению приехали в Грылёвскую среднюю школу в д. Мошары (тогда это был Андреапольский район). Отработав 8 лет, молодая семья хотела уехать на родину, но РОНО предложил работу в Бологовской средней школе. В посёлке был детский сад, что было важно для многодетной к тому времени семьи Рыжовых. Их также покорила живописная природа: вокруг посёлка леса, озёра. Так в Бологове появилась новая учительская семья. В школе Валентина Васильевна преподавала русский язык и литературу.

«Хорошему учителю достаточно иметь только два качества — большие знания и большое сердце», — так писал Л.Н. Толстой, любими

мый писатель Валентины Васильевны. Именно таким учителем она и была. Без преувеличения — педагог от Бога, настоящий профессионал, мудрый, талантливый учитель по призванию, до глубины души преданный своему делу. Её отличали прекрасные душевные качества: любовь к детям, своей профессии, честность, принципиальность, готовность всегда прийти на помощь.

С огромной благодарностью её бывшие ученики вспоминают уроки русского языка и литературы, с которых не хотелось уходить: спокойный голос учителя, красивая, чистая русская речь, всегда ново, интересно, увлекательно. Сколько душевных сил и энергии отдала она ученикам, разъясняя, как правильно писать и как разбираться в увлекательном художественном мире, а также в сложных законах жизни. Как человека творческого и талантливого Валентину Васильевну всегда отличало стремление уйти в преподавании от обыденности и однообразия. Она превосходно владела словом, читала наизусть стихи и прозу, живо и интересно вела уроки, в которые вносила «изюминку» и на которых школьники учились рассуждать, высказывать своё мнение — учитель это всегда ценил.

В.В. Рыжова считала себя счастливым человеком, и было столько поводов для радости — удачный урок, оригинальное сочинение, первое место ученика на конкурсе, душевная бе-



седа с трудным подростком, который доверял ей свои проблемы. Помимо уроков Валентина Васильевна активно вела внеурочную работу: викторины, вечера, подготовка к конкурсу чтецов или смотр художественной самодеятельности и другие интересные мероприятия.

На протяжении многих лет она была классным руководителем. У неё было несколько выпусков. Администрация школы поручала ей не самые простые классы, потому что никто не сомневался, что Валентина Васильевна непременно справится. Она могла построить ребят так, что они и коллективом дорожили, и в учебе подтягивались. И ребята знали, что она всегда поможет, но в то же время и спросит по всей строгости. Она могла найти общий язык с любым учеником, каким сложным он ни был.

Выпускники В.В. Рыжовой запомнили её как справедливого, доброго и отзывчивого педагога. А для неё главной наградой были высокие результаты на экзаменах и поступление в высшие учебные заведения её учеников, а также их становление как личностей. Из числа выпускников Бологовской школы по стопам

В.В. Рыжовой пошли В. Красноумова и О. Ильина: они закончили вузы и стали учителями русского языка и литературы.

Столько лет позади, столько воспоминаний у Валентины Васильевны о школе, детях, коллегах, любимой работе! А словно бы только вчера она блестяще окончила школу, выбрав профессию на всю жизнь, посвятив ей себя без остатка и ни разу не пожалев об этом. Её педагогическая биография — это непрерывное совершенствование, постоянная учёба, постижение педагогического мастерства. Учитель русского языка и литературы, завуч, директор — таковы ступени её педагогической карьеры.

Будучи завучем, затем директором, в каждом коллеге она отмечала сильные стороны, начинающих тактично учила тонкостям ме-

тодического мастерства. За советом к ней шли и опытные, и молодые, и для каждого у неё находилось доброе слово, находила общий язык со всеми коллегами, родителями, учащимися. Её всегда отличали широкая эрудиция, простота и интеллигентность, скромность и целеустремлённость, требовательность и чуткость.

Кроме того она счастливая мама, бабушка и прабабушка, хорошая и гостеприимная хозяйка. Валентина Васильевна и её супруг Виктор Сергеевич вырастили и воспитали четверых детей. Их три дочери и сын нашли своё место в жизни, родители могут ими гордиться.

Восемьдесят — солидная цифра! Восемьдесят лет достойной жизни. Сколько Вы, Валентина Васильевна, сделали добра! Сегодня Вы на заслуженном отдыхе, но Вас знают и помнят в нашем районе как замечательного педагога и достойного человека. Искренне желаем Вам здоровья самого крепкого, бодро-

сти духа. Пусть тёплое отношение детей и внуков согревает Ваше сердце.

С юбилеем Вас, многоуважаемая Валентина Васильевна!

Быстро пролетели  
восемьдесят лет,  
Длинный след оставив  
за плечами,  
Жизнь рисует новый  
Ваш портрет:  
Женщина  
с седыми волосами,  
Роз букет в натруженных  
руках,  
Именинный торт  
с горящими свечами,  
Мудрость бесконечная  
в глазах,  
И улыбка светится лучами!  
С юбилеем,  
счастьем Вам, добра,  
Жизни долгой, тихой  
и спокойной,  
Крепкого здоровья и тепла,  
Мира, солнца,  
старости достойной!

**Коллектив  
Бологовской школы.  
На снимке: В.В. Рыжова с коллегами в нижнем ряду третья справа (1996 год).**



## ЗЕМЛЯКИ



8 марта исполнилось 40 лет со дня смерти дважды Героя Социалистического Труда, заслуженного строителя РСФСР Александра Петровича (04.12.1906 - 08.03.1981), уроженца с. Хотилицы Неворожской волости Торопецкого уезда Псковской губернии (ныне — Андреапольский МО Тверской области).

Его подробную биографию можно прочесть в Википедии. А мы напомним читателям о том, что наш земляк причастен к строительству Волго-Донского судоходного канала (1948-1952 гг.), за выдающиеся заслуги в котором ему Ука-

## Вспомним нашего Героя Социалистического Труда

зом Президиума Верховного Совета СССР 19 сентября 1952 года присвоено звание Героя Социалистического Труда. Был начальником строительства различных важнейших гидротехнических объектов страны. За самоотверженный труд и умелое руководство сооружением Сталинградского гидроузла Указом Президиума Верховного Совета СССР от 9 сентября 1961 года награждён второй золотой медалью «Серп и Молот».

Но особое волнение в душе рождает биографические строки о том, что в 1962—1966 гг. наш земляк являлся главным советским экспертом по сооружению высотной Асуанской плотины на реке Нил в Египте. Её первая очередь была сдана в мае 1964 года, в ноябре 1967 года был получен первый электрический ток.

Вспомним и о том, что в 1966—1978 гг. Александр Петрович находился на высокой должности замести-

теля министра энергетике и электрификации СССР.

Умер в Москве. Похоронен там же, на Новодевичьем кладбище. На родине дважды Героя (с. Хотилицы) установлен бюст.

Несколько лет назад нам удалось встретиться в столице с племянницей А.П. Александрова — А.Л. Ларионовой. Она передала в дар Андреапольскому музею личные вещи дяди: книги, сувениры, почётные грамоты, некоторые фотографии, предметы одежды и прочее. К сожалению, пока не удаётся завершить работу над экспозиционной витриной, посвящённой выдающемуся земляку, но в ближайшем будущем мы всё же намерены её доработать. Этот человек, безусловно, достоин глубокого почтения и уважения андреапольцев за огромный вклад в историю нашей страны XX века.

**В. ЛИНКЕВИЧ,**  
директор Андреапольского краеведческого музея имени Э.Э. Шимкевича.

## «Личный кабинет налогоплательщика» — ваш налоговый офис

Электронный сервис Федеральной налоговой службы «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц» — это налоговый офис, который всегда под рукой. Открыть его можно на официальном сайте налоговой службы [nalog.gov.ru](http://nalog.gov.ru).

С помощью сервиса Вы можете, не выходя из дома:

- быстро оплачивать налоги,
- заполнять и отправлять налоговые декларации по форме 3-НДФЛ, в том числе для получения налоговых вычетов,
- получать справку по форме 2-НДФЛ, свидетельство ИНН, сведения об имеющихся счетах в банках;
- напрямую обращаться в налоговые органы,
- получать налоговые уведомления и информацию о наличии задолженности.

Доступ к сервису может быть осуществлён с помощью логина и пароля, используемых для авторизации на Едином портале государственных и муниципальных услуг [www.gosuslugi.ru](http://www.gosuslugi.ru) (при подтвержденной записи). Вход в сервис также возможен с помощью логина и пароля, полученных в любой налоговой инспекции, независимо от места жительства налогоплательщика. При обращении в налоговый орган при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность. Обратиться за получением доступа к Личному кабинету можно в многофункциональный центр (МФЦ).

Для удобства налогоплательщиков действует мобильная версия «Личного кабинета налогоплательщика» — приложение «Налоги ФЛ». Мобильное приложение доступно для скачивания в Google Play и App Store.

Межрайонная инспекция Федеральной налоговой службы № 6 по Тверской области обращает внимание граждан, что в «Личном кабинете» можно пополнить электронный кошелек, чтобы осуществить единый налоговый платеж для своевременной оплаты налога на имущество, земельного и транспортного налогов, а также налога на доходы физических лиц (НДФЛ).

## Выбирайте типовой устав на сайте налоговой службы

Информируем, что на официальном сайте налоговой службы [nalog.gov.ru](http://nalog.gov.ru) функционирует сервис «Выбор типового устава» (<http://service.nalog.ru/statute/>), позволяющий подобрать наиболее подходящий типовой устав из 36 вариантов.

Преимущества использования данного сервиса:

- экономия времени на составлении и утверждении устава общества, на его оформление для государственной регистрации,
- при изменении наименования, места нахождения и размера уставного капитала общества изменения в устав не вносятся,
- типовой устав в регистрирующий орган не предоставляется,
- при переходе общества со своего собственного устава на типовой государственная пошлина не уплачивается.

Все интересующие вопросы можно задать, позвонив в контакт-центр ФНС России по бесплатному номеру 8-800-222-22-22.

**Межрайонная ИФНС № 6 по Тверской области.**

**Об ограничении движения транспортных средств по автомобильным дорогам общего пользования местного значения Андреапольского муниципального округа Тверской области в весенний период 2021 года**  
(Окончание. Начало на 2-й стр.).

2. В отдельных случаях проезд транспортных средств для перевозки неотложных грузов разрешить по согласованию с Администрацией Андреапольского муниципального округа.

3. Размер вреда при превышении значения предельно допустимой массы транспортного средства взимается в соответствии с Постановлением Правительства РФ от 31.01.2020 №67.

4. Организации, осуществляющие содержание и ремонт автомобильных дорог общего пользования местного значения, обеспечить установку соответствующих дорожных знаков.

5. Рекомендовать МО МВД России «Западновинский» обеспечить контроль за движением транспортных средств по дорогам в период ограничения движения большегрузных транспортных средств и применять меры административного воздействия к гражданам и должностным лицам в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации.

6. Опубликовать настоящее постановление в газете «Андреапольские вести» и разместить на официальном сайте Андреапольского муниципального округа в информационно-телекоммуникационной сети Интернет.

7. Контроль за исполнением настоящего распоряжения возложить на заместителя Главы Администрации Андреапольского муниципального округа по жилищно-коммунальному хозяйству, транспорту и связи — начальника управления сельскими территориями Старченко В.А.

**Глава Андреапольского муниципального округа Н.Н. БАРАННИК.  
АДМИНИСТРАЦИЯ АНДРЕАПОЛЬСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО ОКРУГА ИНФОРМИРУЕТ:**

Московская оптическая компания бесплатно проводит компьютерную диагностику зрения. Предлагается проверить зрение и по результатам обследования заказать очки. Заказ очков осуществляется по предоплате 50% от стоимости заказа, остальная часть при получении заказа. Доставка осуществляется через неделю. Телефон для справок: 8-926-317-69-86.

**График проведения диагностики остроты зрения в Андреапольском муниципальном округе с 22 марта по 2 апреля 2021 года:**

Дата и время	Населенный пункт
22.03.2021	
10.00-13.00	д. Бобровец
14.00-17.00	д. Волок
23.03.2021	
10.00-13.00	д. Рогово д. Имение
14.00-17.00	д. Козлово
24.03.2021	
10.00-13.00	д. Костюшино
14.00-17.00	д. Торопаца
25.03.2021	
10.00-13.00	д. Луги
14.00-17.00	д. Жукопа
26.03.2021	
10.00-13.00	г. Андреаполь (Дом культуры, ул. Авиаторов)
14.00-17.00	
29.03.2021	
10.00-17.00	пос. Бологово
30.03.2021	
10.00-13.00	д. Аксёново
14.00-17.00	д. Болотово
31.03.2021	
10.00-13.00	д. Любино
14.00-17.00	д. Горицы
01.04.2021	
10.00-17.00	с. Хотилицы
02.04.2021	
10.00-17.00	г. Андреаполь (Дом культуры, ул. Авиаторов)

Телефон для справок: 3-14-32.

### Порядок предоставления субсидии

ГКУ ТО «ЦСПН» Андреапольского муниципального округа Тверской области сообщает о том, что закончился срок беззаявительного порядка продления субсидии на оплату жилого помещения и коммунальных услуг. Обратиться с заявлением на продление субсидии необходимо через МФЦ или прислать пакет документов через «Почту России» в адрес ГКУ.

Гражданам, у которых срок предоставления субсидии истекает 31.03.2021 г., обратиться на субсидию необходимо в период с 16.03.2021 г. по 15.04.2021 г. Телефон для справок: 3-12-95.

### Им бы жить да жить...

Не стало жительницы деревни Козлово Г.И. Осиповой. Она умерла скоропостижно. Целый день занималась домашними делами: расчищала снег, топила баню. Ждала семью сына, готовила еду, ходила в магазин. Шла с ведрами, наполненными водой, и упала. Случился инсульт, и спасти ее не удалось.

Галина Ивановна была неутомимой труженицей. Она не только заботилась о своей семье, но и старалась помочь людям. В свое время

ухаживала за тяжелобольной учительницей Валентиной Ивановной Коптиной.

В деревню Козлово Галина приехала, окончив Осташковский ветеринарный техникум. В основном трудилась по своей специальности. Но была и кассиром в совхозе «Спутник», председателем сельсовета.

В последние, перед уходом на пенсию годы, когда стало особенно тяжело работать в животноводстве, Галина Ивановна всё время пропадала на ферме. Её муж Валерий Егорович советовал: «Ставь на двор кровать и ночью там. Дома ты совсем не появляешься!».

Все объявления на этой странице публикуются на правах рекламы

**21 МАРТА, в воскресенье,  
с 9.00 до 17.00 в ДК по ул. Авиаторов  
выставка-продажа ОБУВИ (весна/лето)  
УЛЬЯНОВСКОЙ ОБУВНОЙ ФАБРИКИ,  
а также других российских производителей.**

**КАДАСТРОВЫЙ ИНЖЕНЕР Панафидин Илья Иванович**  
оказывает услуги:

- межевание земельных участков;
- тех. планы на здания, сооружения;
- топографическая съемка;
- вынос в натуру границ земельных участков.

Город Осташков, проспект Ленинский, д. 50, 1 этаж  
Тел. 8-910-849-34-99, 8-920-163-64-43, kadastr11@list.ru

### РАБОТА

#### ВАКАНСИИ Центра занятости

**ВРАЧИ** (заведующий терапевтическим отделением — врач-терапевт, психонрколог, врач общей практики, стоматолог, хирург, заведующий хирургическим отделением, акушер-гинеколог, офтальмолог, оториноларинголог), **МЕДСЕСТРА** (квотируемое рабочее место), **МЕДИЦИНСКАЯ СЕСТРА**, **ДИЕТИЧЕСКАЯ МЕДСЕСТРА**, **ЗАВЕДУЮЩИЙ фельдшерско-акушерским пунктом**, **ФЕЛЬДШЕР скорой помощи**, **ФЕЛЬДШЕР-лаборант**, **ВЕТВРАЧ**, **ветеринарные ФЕЛЬДШЕРА**, **ПРЕПОДАВАТЕЛИ математики, физики, иностранного языка**, **МЕТОДИСТ**, **КУЛЬТОРГАНИЗАТОР**, **ПРОДАВЕЦ-КАССИР**, **ПОЛИЦЕЙСКИЙ ВОДИТЕЛЬ**, **МЕХАНИК-ВОДИТЕЛЬ**, **ВОДИТЕЛИ**, **ТРАКТОРИСТЫ**,

**ЭЛЕКТРОГАЗОСВАРЩИК**, **ГЛАВНЫЙ ТЕХНОЛОГ** (квотируемое рабочее место), **ИНСПЕКТОРА-КИНОЛОГИ**, **ИНСПЕКТОР отдела безопасности**, **ИНСПЕКТОР отдела режима и охраны**, **НАЧАЛЬНИК отдела по воспитательной работе с осужденными**.

**Безработные граждане могут пройти обучение по востребованным профессиям на рынке труда — продавцы, операторы ЭВМ, электромонтёры, водители и др.**

**Начало обучения по профессии электромонтёр по ремонту и обслуживанию электрооборудования — 26 марта 2021 года, маникюра — 2 июня 2021 года.**

**За справками и направлениями обращаться в Центр занятости: ул. Красная, 3-а, тел. 3-25-00.**

### Памяти Першиной Галины Николаевны

**Глава Андреапольского муниципального округа, Администрация и Совет ветеранов муниципального округа извещают о смерти ветерана труда, бывшей заведующей идеологическим отделом Андреапольского райкома КПСС, учителя ПЕРШИНОЙ ГАЛИНЫ НИКОЛАЕВНЫ.**

Родилась Галина Николаевна 1 ноября 1935 года в Иркутской области, там же с отличием окончила Тулукское школьно-педагогическое училище, Иркутский государственный педагогический институт. После окончания учебы работала библиотекарем в школе, учителем начальных классов, преподавала географию.

В 1963 году приехала в Андреаполь по месту службы мужа. Трудовую деятельность в нашем районе начала с должности заведующей заочным



отделением отдела образования. Затем 3 года работала освобожденным секретарем общества «Знание».

В августе 1969 года перешла на педагогическую работу в Горскую школу (школа №2 г. Андреаполь), была воспитателем группы продленного дня, учителем начальных классов.

В марте 1973 года была назначена старшим инженером по подбору кадров и пенсионному обеспечению в районное управление сельского хозяйства.

В 1975 году её перевели на работу в райком КПСС — вначале инструктором, а затем заведующей отделом про-

Галина Ивановна могла трудиться только с полной отдачей сил, какой бы работы это не касалось. Незадолго до своей смерти она сделала в своем доме основательный ремонт, построила баню. Как будто чувствовала, что конец недалек. Хотя возраст был такой, что ещё жить да жить. Она родилась в 1949 году. Осталось двое взрослых сыновей, которые очень скорбят по матери. Овдовела Г.И. Осипова давно.

Короткий век и у скотника

местного крестьянско-фермерского хозяйства В.М. Хромухина. До своего 60-летнего рубежа ему было ещё долго. До того как приехать в это хозяйство, Василий Михайлович трудился в совхозе «Пробуждение» тоже скотником. Как отмечают и там, и здесь, Хромухин был очень добрым, отзывчивым человеком. Всегда шел навстречу любому человеку, кто обращался к нему с какой-либо просьбой.

Семья у Василия Михайловича образовалась в жу-

**МИЛЫЕ ДАМЫ!** Для вас на рынке 26 МАРТА, в пятницу, фабрика «Суражанка» проводит продажу женских и модных демисезонных ПАЛЬТО, ПОЛУПАЛЬТО, болоньевых пальто и КУРТОК.

Размеры от 38 до 80. Цены от 1500 до 11000 рублей.

### ТЕПЛИЦЫ

Беседки, Навесы и т.д.

[www.mirtep.ru](http://www.mirtep.ru)

8-915-732-40-44

**РЕМОНТ СТИРАЛЬНЫХ МАШИН на дому.** Мастер из Нелидово, тел. 8-900-118-18-48.

**ТЕПЛИЦЫ!** Низкие цены. Рассрочка. Магазин «СПЕЦ» (ул. Октябрьская, 22), тел. 8-904-357-52-15.

Выполним строительные-отделочные работы. Т. 8-920-166-27-69.

**УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ!** 21 и 28 марта, 4 и 11 апреля с 16.00 до 16.30 на рынке Тверское Завидовское ПХ продает КУР-МОЛОДОК разных пород по низким ценам. Вакцинированные. Одиннадцатая в подарок. Ссылка на группу: [vk.com/club190739655](https://vk.com/club190739655). Тел. 8-910-530-16-49, 8-910-848-65-97.

**ОБРАЩАЕМ ВАШЕ ВНИМАНИЕ!** Только 26 марта и 2 апреля (по пятницам) с 12.30 до 13.00 на рынке Псковская птицефабрика проводит продажу КУР-МОЛОДОК новых высокопродуктивных яйценоских пород (5-7 месяцев, начинают нестись). Доставка. Заказы. Тел. 8-911-698-71-21.

### ЧАСТНЫЕ ОБЪЯВЛЕНИЯ

**ПРОДАМ/СДАМ** квартиру на Авиаторов. Тел. 8-926-250-44-50.

**СДАЕТСЯ** 2-комнатная квартира на ул. Авиаторов. Тел. 8-915-747-28-26, звонить с 12 до 15 часов по вторникам.

**КУПЛЮ** дом или земельный участок на берегу водоема. Тел. 8-915-745-94-01.

**КУПЛЮ** мотокосилку чешскую МФ-70 и запчасти к ней. Тел. 8-962-244-22-66.

**Утерянный аттестат №69AA0014729, выданный АСОШ №3 20.06.2008 г. на имя Мулякко Н.Н., считать недействительным.**

Выражаем благодарность Главе округа Н.Н. Бараннику, А.А. Нефедову (г. Тверь), начальнику отделения полиции Д.С. Скуднову и коллективу отделения, соседям за помощь в организации похорон нашего дорогого Николаева Александра Тимофеевича.  
**Жена и родные.**

паганды и агитации, с ноября 1988-го и до выхода на пенсию в 1990 году она возглавляла идеологический отдел.

Деятельный характер Галины Николаевны не позволил отдыхать, и она почти 10 лет — с декабря 1990-го по август 2000-го работала учителем в Луговской школе.

Г.Н. Першину отличали высокая ответственность за порученное дело, трудолюбие, исполнительность, требовательность к себе и к тем, с кем работала, внимательное отношение к людям, к коллегам и подчиненным, готовность помочь и поддержать, подсказать, научить.

Она пользовалась авторитетом и уважением, была умелым организатором. При её непосредственном участии в районе были четко организованы политическая, экономическая учеба, социалистическое соревнование, лекционные просветительские, массовые мероприятия, посвященные праздникам и историческим датам, конкурсы художественной самодеятельности среди трудовых коллективов, чествование передовиков производ-

ства, работа агитбригад, проводились Дни деревень, улиц и целый ряд других воспитательных и образовательных мероприятий.

Галина Николаевна до последних дней вела активный образ жизни. Участвовала во всех районных мероприятиях, была участницей и солисткой хора ветеранов «Росток», много читала, являлась членом литературных объединений библиотеки, поддерживала тесные отношения с бывшими коллегами, участвовала в работе ветеранской организации.

Галину Николаевну добрым словом вспоминают и скорбят в связи с её кончиной коллеги по работе, ученики, соседи и друзья, все, кто сталкивался с ней по жизни.

Умерла эта женщина 14 марта 2021 года во Владивостоке, где последний год жила в семье дочери Елены.

Выражаем искренние соболезнования родным и близким. Уверены, что память о Галине Николаевне на многие годы сохранится у всех, кто знал её, работал, дружил, общался с ней.

Они, возможно, и не уехали бы из жуковских мест, но не стало там совхоза, школы, детского сада, фермы. Пришлось менять место жительства.

Татьяна Ивановна, похоронившая уже второго мужа, очень скорбела по своему хозяину. У её мужей был один скоропостижный конец: они не проснулись утром. Очень плакали по Хромухину дочка. В последний путь они проводили его с большой болью...

**Г. ЕРМОЛАЕВА.**

**ПОСТАНОВЛЕНИЯ Администрации  
Андреапольского муниципального округа**

**О закреплении территории за общеобразовательными учреждениями для учета детей, подлежащих обучению**  
**03.03.2021 г. № 63**

В соответствии с подпунктом 6 пункта 1 статьи 9, пунктом 5 статьи 63 Федерального закона от 29.12.2012 г. № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», в целях осуществления учета детей, подлежащих обязательному обучению в общеобразовательных учреждениях, Администрация Андреапольского муниципального округа постановляет:

1. Закрепить за общеобразовательными учреждениями территории, обязательные для выявления и учета детей, подлежащих обязательному обучению в образовательных учреждениях (приложение).
2. Обязать руководителей общеобразовательных учреждений один раз в год до 1 апреля проводить учет детей в возрасте от 0 до 18 лет, проживающих на закрепленных территориях, для составления базы данных о детях, подлежащих обязательному обучению.
3. Признать утратившим силу постановление Администрации Андреапольского муниципального округа от 20.01.2020 года № 9.
4. Настоящее постановление опубликовать в газете «Андреапольские вести» и разместить на официальном сайте Андреапольского муниципального округа в сети Интернет.
5. Настоящее постановление вступает в силу с момента опубликования.
6. Контроль за исполнением данного постановления возложить на заведующего Отделом образования Администрации Андреапольского муниципального округа Тверской области Соколова А.Н.

**Глава Андреапольского  
муниципального округа Н.Н. Баранник**

**Территории, закреплённые за общеобразовательными учреждениями Андреапольского муниципального округа**  
**МОУ АСОШ № 1**

**Улицы:** Аллея, Гагарина, Клепечная, Колхозная, Комсомольская, Красная Ветка, Малая Складская, Матросова, Советская, Софийское, Торопецкая, Угрюмово, Керамическая, Набережная, Нелидовская, Парковая, Советская, Андреева, Базарная, Горская, Карла Маркса, Красная, Кузнечная, Малая Кузнечная, Мельничная, Новгородская, Ольги Стибель, Пионерская, Половочки, Пролетарская, Северная, Театральная, Транспортная.

**Переулки:** Вокзальный, Матросова, Советский, Торопецкий, Школьный городок, Базарный, Заготовительный, Красный, Нелидовский.

**Площади:** Гвардейская, Заводская.

**Деревни:** Козлово, Новое Подвьязь, Старое Подвьязь, Гладкий Лог, Гусары, Донское, Ерохино, Зеленогорское, Имение, Корбаново, Новое Село, Новотихвинское, Рексово, Рогово, Рожанка, Соболево, Угрюмово.

**МОУ АСОШ № 2**

**Улицы:** Береговая, Гвардейская, Измайлова, Ишино, Первомайская, Песчаная, Промышленная, Речная, Шахтера, Ямская, 50 лет Октября, Горки, Зеленая, Молодежная, Промысловая, Энергетиков, 8 Марта, Боровая, Заречная, Кутузова, Ломоносова, Школьная, Березовая, Большая Полевая, Гоголя, Дмитрия Донского, Котовского, Луговая, Л. Сидоренковой, Л. Чайкиной, Невского, Пушкина, Соловьева, Сосновая, Средняя, Строителя, Чапаева, Андреапольская, Борковская, Большая Полевая, Горького, Лагерная, Лозовая, Лесная, Малая Полевая, Мира, Озерная, Ноябрьская, Отрезная, Садовая, Чехова.

**Переулки:** Первый Измайловский, Второй Измайловский, Песчаный, Речной, Свободы, Горки, Ломоносова, Березовый, Андреапольский, 1-й Борковский, 2-й Борковский, Горького, Лагерный, Мира, Транспортный, Банковский.

**Поселки:** Костюшино, Чистая Речка, Бобровец, Жуково.

**Село:** Торопаца.

**Деревни:** Баканово, Жуково, Замошье, Бели, Жельно, Заозерье, Заселица, Курцево, Мишутино, Новики, Пожар, Студеница, Заозерье, Загозье, Костюшино, Кремено, Курово, Обруб, Троскино, Черненко, Алексин, Амосово, Анханово, Величково, Дорощево, Думино, Луги, Молодушкино, Триполево, Чететово, Базуево, Баранька, Володькино, Голенищевое, Горка, Гречишниково, Мануйлово, Можаво, Молохово, Ревякино, Шинкарево.

**Хутор:** Кордон.

**МОУ АСОШ № 3**

**Улицы:** Авиаторов, Кленовая.

**МОУ Скудинская ООШ**

**Деревни:** Аксёново, Заболотье, Пестово, Скудино, Старково, Мякишево, Нивки, Болотова, Крючково, Паньково, Плешково.

**МОУ Бологовская СОШ**

**Поселок:** Бологово.

**Деревни:** Конаи, Кунавино, Лохово, Мылохово, Немково, Паново, Паршино, Петрово, Яновищи.

**МОУ Волокская ООШ**

**Село:** Ломинское.

**Деревни:** Андроново, Антоново, Быстри, Волок, Заног, Песчаха, Савино, Стеклино, Бенек, Выползово, Горицы, Гушино, Дядькино, Заборовье, Кузнецово, Мишкино, Новокруглое, Борзово, Дмитрово, Любино, Новоследово, Синьково, Шарыгино.

**МОУ Хотилицкая ООШ**

**Села:** Воскресенское, Хотилицы.

**Деревни:** Белогугово, Борок, Малахово, Орехово, Белавино, Горки, Ляхово, Момино, Пашково, Плаужница, Поспелово, Спиридово.

**Хутор:** Чириково.

**О внесении изменений в постановление № 99 от 05.03.2020  
«Об определении перечня должностных лиц, уполномоченных  
составлять протоколы об административных правонарушениях»**  
**03.03.2021 г. № 69**

В соответствии с Законом Тверской области от 14.07.2003 № 46-30 «Об административных правонарушениях», Законом Тверской области от 6 октября 2011 № 55-30 «О наделении органов местного самоуправления Тверской области отдельными государственными полномочиями Тверской области по созданию административных комиссий и определению перечня должностных лиц, уполномоченных составлять протоколы об административных правонарушениях», Законом Тверской области от 9 декабря 2020 года № 71-30 «О внесении изменений в закон Тверской области «Об административных правонарушениях» Администрация Андреапольского муниципального округа постановляет:

1. Внести в Постановление Администрации Андреапольского муниципального округа от 05.03.2020 г. № 99 «Об определении перечня должностных лиц, уполномоченных составлять протоколы об административных правонарушениях» следующие изменения:
  - 1) в строке 7 Приложения к Постановлению № 99 от 05.03.2020 цифры «56.1» исключить;
  - 2) в строке 11 Приложения к Постановлению № 99 от 05.03.2020 цифры «56.8» исключить.
2. Настоящее постановление опубликовать в газете «Андреапольские вести» и разместить на сайте администрации Андреапольского муниципального округа Тверской области.

**Глава Андреапольского  
муниципального округа Н.Н. Баранник**

**О гарантированном перечне услуг по погребению умерших**  
**03.03.2021 г. № 70**

В соответствии со статьей 9 Федерального закона от 12.01.1996 № 8-ФЗ «О погребении и похоронном деле» Администрация Андреапольского муниципального округа Тверской области постановляет:

1. Утвердить гарантированный перечень услуг по погребению на безвозмездной основе и показатели качества согласно приложению № 1.
2. Установить стоимость услуг, предоставляемых согласно гарантированному перечню услуг по погребению, определенному пунктом 1 настоящего Постановления, а также стоимость услуг по погребению умерших, не имеющих супруга, близких родственников, иных родственников либо законного представителя умершего, в соответствии со ст. 12 Федерального закона от 12.01.1996 № 8-ФЗ «О погребении и похоронном деле», в размере 6124 рубля 86 копеек с последующей индексацией один раз в год с 1 февраля текущего года исходя из индекса роста потребительских цен за предыдущий год. Коэффициент индексации определяется Правительством Российской Федерации.
3. Довести данное постановление до руководителей территориальных подразделений Управления сельскими территориями Андреапольского муниципального округа Тверской области.
4. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на первого заместителя Главы Администрации Андреапольского муниципального округа Тверской области С.Д. Пааль.
5. Признать утратившим силу постановление Главы Андреапольского района Тверской области от 17.02.2009 № 27 «О гарантированном перечне услуг по погребению умерших».
6. Опубликовать настоящее постановление в газете «Андреапольские вести» и разместить на официальном сайте Андреапольского муниципального округа в информационно-телекоммуникационной сети Интернет.
7. Настоящее постановление вступает в силу со дня официального опубликования.

**Глава Андреапольского  
муниципального округа Н.Н. Баранник**

**Гарантированный перечень услуг по погребению на безвозмездной основе и показатели качества**

№ п/п	Услуга	Требования к качеству услуг
1.	Оформление документов, необходимых для погребения	Оформление и выдача родственникам не позднее дня похорок свидетельства о смерти
2.	Предоставление и доставка гроба и других предметов, необходимых для погребения	Гроб деревянный строганный, неокрашенный, размерами в соответствии с телом умершего; Саван из хлопчатобумажной ткани длиной от 1 до 2,5 метров в зависимости от длины тела умершего. Доставка в морг или домой по времени назначения, включая погрузочно-разгрузочные работы
3.	Перевозка тела (остатков) умершего на кладбище (в крематорий)	Перевозка в назначенное время гроба с телом (остатками) умершего из дома или морга к месту захоронения транспортным средством, включая погрузочно-разгрузочные работы
4.	Погребение (кремирование с последующей выдачей урны с прахом)	Расчистка и разметка места для рыхла могилы, рыхление могилы (ручным или механическим способом) нужного размера. Захоронение (на подготовленных и расчищенных участках кладбища): تابيض гроба и опускание в могилу, засыпка могилы, устройство надмогильного холма, предоставление и установка похоронной ритуальной регистрационной таблички с указанием фамилии, имени, отчества, даты жизни покойного.

**Об утверждении Положения о попечительском (наблюдательном) совете по вопросам похоронного дела**  
**03.03.2021 г. № 71**

В соответствии со статьей 27 Федерального закона от 12.01.1996 № 8-ФЗ «О погребении и похоронном деле» Администрация Андреапольского муниципального округа постановляет:

1. Утвердить Положение о попечительском (наблюдательном) совете по вопросам похоронного дела при Администрации Андреапольского муниципального округа (прилагается).
2. Разместить настоящее постановление на официальном сайте Андреапольского муниципального округа в информационно-телекоммуникационной сети Интернет и в газете «Андреапольские вести».
3. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на первого заместителя Главы Администрации Андреапольского муниципального округа С.Д. Пааль.
4. Настоящее постановление вступает в силу со дня официального опубликования.

**Глава Андреапольского  
муниципального округа Н.Н. Баранник**

**ПОЛОЖЕНИЕ о попечительском (наблюдательном)  
совете по вопросам похоронного дела при Администрации  
Андреапольского муниципального округа**

**1. Общие положения**

- 1.1. Настоящее Положение регламентирует функции и полномочия, а также порядок формирования и работы Попечительского (наблюдательного) совета по вопросам похоронного дела на территории Андреапольского муниципального округа (далее - Попечительский совет).
- 1.2. Попечительский совет образуется в целях осуществления общественного контроля за деятельностью в сфере похоронного дела на территории Андреапольского муниципального округа.
- 1.3. Попечительский совет осуществляет свою деятельность на общественных началах, его решения носят рекомендательный характер.
- 1.4. Попечительский совет осуществляет свою деятельность на принципах гласности, добровольности и равноправия его членов.
- 1.5. Попечительский совет в своей деятельности руководствуется Конституцией Российской Федерации, законодательством Российской Федерации, настоящим Положением и муниципальными правовыми актами Андреапольского муниципального округа в сфере похоронного дела.

**2. Задачи Попечительского совета**

- 2.1. Задачами Попечительского совета являются:
  - 2.1.1. Осуществление общественного контроля за деятельностью в сфере похоронного дела в соответствии со статьей 27 Федерального закона от 12 января 1996 года № 8-ФЗ «О погребении и похоронном деле».
  - 2.1.2. Определение основных направлений совершенствования похоронного дела в Андреапольском муниципальном округе в целях обеспечения прав граждан, гарант исполнения их волеизъявления о погребении с учетом обычаев и традиций.
  - 2.1.3. Организация и осуществление совместных действий органов местного самоуправления, граждан, юридических лиц, общественных объединений по разработке и реализации мероприятий в сфере организации ритуальных услуг и содержания мест захоронения.

2.1.4. Информирование общественности о целях, задачах и итогах работы органов местного самоуправления Андреапольского муниципального округа в сфере организации ритуальных услуг и содержания мест захоронения.

**3. Функции Попечительского совета**

- 3.1. Проведение мониторинга состояния похоронного дела в Андреапольском муниципальном округе.
- 3.2. Осуществление общественного контроля в сфере похоронного дела.
- 3.3. Осуществление анализа проблем в сфере похоронного дела и погребения, обобщение и распространение положительного опыта работы других муниципальных образований в указанной сфере деятельности.
- 3.4. Обобщение и анализ обращений граждан и юридических лиц по вопросам похоронного дела на предмет изучения причин нарушения прав, свобод и законных интересов, выявления факторов, препятствующих решению вопросов заявителей.
- 3.4. Разработка рекомендаций по порядку взаимодействия органов местного самоуправления, хозяйствующих субъектов различных форм собственности и индивидуальных предпринимателей в сфере оказания ритуальных услуг и содержания мест захоронения в Андреапольском муниципальном округе.
- 3.5. Оказание содействия органам местного самоуправления Андреапольского муниципального округа в разработке проектов муниципальных правовых актов в сфере организации ритуальных услуг и содержания мест захоронения.
- 3.6. Рассмотрение проектов нормативных правовых актов органов местного самоуправления Андреапольского муниципального округа по вопросам похоронного дела с целью учета интересов населения и защиты прав граждан.
- 3.7. Внесение предложений по улучшению организации похоронного дела и оказанию населению услуг по погребению.

**4. Полномочия Попечительского совета**

- 4.1. В рамках осуществления своих функций Попечительский совет вправе:
  - 4.1.1. Вносить предложения по совершенствованию деятельности органов местного самоуправления Андреапольского муниципального округа в том числе:
    - о разработке проектов правовых актов, внесении в них изменений и дополнений, направленных на развитие и совершенствование нормативного правового регулирования в сфере похоронного дела;
    - об улучшении организации похоронного дела и предоставлении качественных услуг населению по погребению, приостановлении или прекращении деятельности на месте погребения.
  - 4.1.2. Приглашать на свои заседания представителей органов местного самоуправления, организаций, осуществляющих деятельность в сфере похоронного дела, общественных и религиозных организаций и других организаций и граждан.
  - 4.1.3. Привлекать в установленном законом порядке для дачи разъяснений, консультаций при рассмотрении отдельных вопросов похоронного дела специалистов, экспертов, а также представителей организаций, осуществляющих деятельность в сфере похоронного дела.
  - 4.1.4. Взаимодействовать с антимонопольными, правоохранительными органами по вопросам, относящимся к сфере похоронного дела.
  - 4.1.5. Информировать население об обсуждаемых Попечительским советом вопросах в средствах массовой информации;
  - 4.1.6. Осуществлять иные полномочия в пределах своей компетенции.

**5. Порядок формирования и работы Попечительского совета**

- 5.1. Попечительский совет формируется из представителей органов местного самоуправления Андреапольского муниципального округа, представителей предприятий, учреждений и организаций, расположенных на территории Андреапольского муниципального округа, представителей общественных организаций Андреапольского муниципального округа. Количественный состав Попечительского совета составляет не менее 3 человек.
- 5.2. Состав Попечительского совета утверждается постановлением Администрации Андреапольского муниципального округа.
- 5.3. Руководство деятельностью Попечительского совета осуществляет председатель, а в его отсутствие - заместитель председателя.
- 5.4. Председатель Попечительского совета:
  - созывает заседания Попечительского совета;
  - определяет повестку дня заседания Попечительского совета;
  - привлекает к работе Попечительского совета в случае необходимости специалистов (экспертов);
  - приглашает в случае необходимости на заседание Попечительского совета представителей организаций, граждан;
  - осуществляет другие полномочия в пределах своей компетенции.
- 5.5. Секретарь Попечительского совета:
  - готовит материалы по вопросам повестки дня и проекты решений Попечительского совета;
  - уведомляет членов Попечительского совета о предстоящем заседании;
  - ведет протоколы заседаний Попечительского совета;
  - направляет в адрес членов Попечительского совета копии протоколов и материалов.
- 5.6. Члены Попечительского совета вправе:
  - вносить предложения в повестку дня заседания и план работы Попечительского совета;
  - принимать участие в голосовании по всем рассматриваемым вопросам;
  - выступать и давать оценку рассматриваемому вопросу;
  - знакомиться с материалами предстоящего заседания Попечительского совета.
- 5.7. Приглашенные на заседание Попечительского совета лица имеют право выступать по рассматриваемому вопросу, вносить свои предложения и высказывать мнение по выносимому на голосование вопросу без права участия в голосовании.
- 5.8. Заседания Попечительского совета проводятся по мере необходимости и считаются правомочными, если на них присутствует не менее половины от общего числа членов Попечительского совета.
- 5.9. Решения Попечительского совета принимаются большинством голосов присутствующих на заседании членов Попечительского совета.
- 5.10. Решение Попечительского совета считается принятым, если за него проголосовали более половины участвующих в заседании членов попечительского совета. В случае равенства голосов решающим является голос председателя (председательствующего).
- 5.11. На заседаниях Попечительского совета ведется протокол заседания, который подписывается председателем (председательствующим) и секретарем. В протоколе отражаются принятые Попечительским советом решения.
- 5.12. Решения Попечительского совета доводятся до сведения Главы Андреапольского муниципального округа и организаций, имеющих отношение к вопросам, обсуждаемым на заседании.

## ОСТАНОВИ ОГОНЬ!

Со сходом снежного покрова и приходом весны учащаются случаи выжигания прошлогодней травы возле домов и на полях сельскохозяйственного назначения, в связи с чем возрастает вероятность возникновения травяных пожаров, в т.ч. и лесных.

Большинство малых и средних пожаров возникает в наиболее посещаемых участках лесного фонда: возле поселков, вдоль дорог, рек и озер. Многие пожары приурочены к местам хозяйственной деятельности человека: участкам проведения рубок, интенсивных заготовок древесины, рекреационным участкам. Такое размещение пожаров создает ситуацию, при которой в первую очередь страдают наиболее ценные леса.

В последние годы восемь из десяти лесных пожаров возникают по вине человека. Такова статистика, которая говорит о том, что в борьбе с лесными пожарами основное внимание надо обращать на человека, его поведение в лесу.

В целях снижения риска возникновения лесных пожаров по вине человека добровольческие движения России инициировали проведение противопожарной информационной кампании «Останови огонь!».

Андреапольский отдел лесного хозяйства ГКУ «Торопецкое лесничество Тверской области» присоединяется к проведению данной акции и предлагает участвовать в ней всех неравнодушных людей нашего муниципального округа.

**Андреапольский отдел лесного хозяйства.**

### ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ АУКЦИОНА

Комитет Андреапольского муниципального округа Тверской области сообщает о проведении аукциона на право заключения договора аренды земельного участка, государственная собственность на который не разграничена.

Организатор аукциона — Комитет по управлению имуществом Андреапольского муниципального округа.

Основание для проведения аукциона: ст. 39.11, ст. 39.12, п. 1 ст. 39.6 Земельного кодекса Российской Федерации, Федеральный закон от 25.10.2001 № 137-ФЗ (ред. от 01.05.2019) «О введении в действие Земельного кодекса Российской Федерации», постановление Администрации Андреапольского муниципального округа от 11.03.2021 № 145 «О проведении аукциона на право заключения договора аренды земельного участка, государственная собственность на который не разграничена».

Форма торгов: аукцион, открытый по составу участников и способу подачи предложений по цене.

Место нахождения и почтовый адрес организатора аукциона: 172800, Тверская обл., г. Андреаполь, пл. Ленина, д. 2, каб. № 15, контактные телефоны (48287) 3-26-00, 3-14-41.

Адрес электронной почты организатора аукциона: электронный адрес [adm@andreapol.tambler.ru](mailto:adm@andreapol.tambler.ru)

Телефоны для справок и предварительной записи для подачи заявок: (48287) 3-26-00, 3-14-41.

Дата проведения аукциона: 21 апреля 2021 года в 10 ч. 00 мин. Место проведения аукциона: Тверская обл., Андреапольский район, г. Андреаполь, пл. Ленина, д. 2, каб. № 18.

Электронная форма участия в аукционе не предусмотрена.

1. Предмет аукциона: **лот №1:** право на заключение договора аренды земельного участка, государственная собственность на который не разграничена, по адресу (местоположение): Местоположение установлено относительно ориентира, расположено в границах участка. Почтовый адрес ориентира: Тверская область, Андреапольский район, г. Андреаполь, ул. Ольги Стилбел, кадастровый номер: 69:01:0070223:5, площадь 1022 кв. м.

Категория земель: земли населенных пунктов. Разрешенное использование: под рыночную площадь. Срок аренды: 1 год. Ограничения (обременения) земельного участка: нет. Начальный размер ежегодной арендной платы: 54002 руб. 89 коп. (Пятьдесят четыре тысячи два рубля 89 копеек) — 2 процента от кадастровой стоимости земельного участка.

Шаг аукциона: 2700, 14 руб. (Два тысячи семьсот рублей 14 копеек) — 5 процентов начальной цены предмета аукциона. Размер задатка: 10800,58 руб. (Десять тысяч восемьсот рублей 58 копеек) — 20 процентов начальной цены предмета аукциона.

Строения на земельных участках: отсутствуют. Осмотр земельных участков производится претендентами бесплатно и самостоятельно.

Начальный размер годовой арендной платы: определяется в соответствии с п. 14 ст. 39.11 Земельного кодекса Российской Федерации.

Основанием для оплаты задатка служит договор о задатке. Задаток перечисляется по следующим реквизитам: Задаток должен быть внесен Претендентом и поступить на указанный счет не позднее даты окончания приема заявок на участие в аукционе: УФК по Тверской области (Комитет по управлению имуществом Андреапольского муниципального округа, л/с 05363005710) ОКТО 28502000, ИНН 6917009011 КПП 691701001, БИК 012809106, единый казначейский счет 40102810546370000029, казначейский счет 03232643285020003800 Отделение Тверь Банка России/УФК по Тверской области г. Тверь.

В платежном поручении в поле «Назначение платежа» указать: «Задаток за участие в аукционе по продаже права на заключение договора аренды земельного участка», НДС не облагается.

Задаток служит обеспечением исполнения обязательств победителя аукциона на заключение договора аренды земельного участка и перечисляется в доход бюджета в течение 3-х дней со дня подписания протокола о результатах торгов в счет арендной платы за земельный участок.

Организатор аукциона в течение трех рабочих дней со дня подписания протокола о результатах аукциона обязан возратить задатки лицам, участвовавшим в аукционе, но не победившим в нем.

В случае принятия решения организатором аукциона об отказе в проведении аукциона внесенный участниками аукциона задаток возвращается организатором аукциона в 3-х дневный срок со дня принятия данного решения.

Задаток, внесенный лицом, признанным победителем аукциона, задаток, внесенный иным лицом, с которым договор аренды участка заключается в соответствии с пунктом 13, 14 или 20 статьи 39.12 Земельного кодекса РФ, засчитываются в оплату приобретаемого земельного участка. Задатки, внесенные этими лицами, не заключившими в установленном порядке договор аренды земельного участка вследствие уклонения от заключения указанного договора, не возвращаются.

2. Условия проведения аукциона: Победителем аукциона признается участник аукциона, предложивший наиболее высокий размер годовой арендной платы за земельный участок.

К участию в аукционе допускаются: физические и юридические лица, индивидуальные предприниматели, одновременно подавшие заявку на участие в аукционе, представившие все необходимые документы и обеспечившие поступление задатка на счет организатора аукциона в указанный в настоящем извещении срок. Документом, подтверждающим поступление задатка, является выписка со счета организатора аукциона. В случае отъезда заявителя позднее даты окончания приема заявок задаток возвращается в порядке, установленном для участников аукциона.

3. Документы, предоставляемые для участия в аукционе, и требования к ним:

1) заявка на участие в аукционе по форме, утвержденной организатором

## Маркировка товаров средствами идентификации «Честный ЗНАК»

В России введена национальная система маркировки «Честный ЗНАК», которая подразумевает идентификацию каждой единицы товаров, соответствующих кодам Общероссийского классификатора продукции по видам экономической деятельности (ОКПД-2) и кодам единой Товарной номенклатуры внешнеэкономической деятельности Евразийского экономического союза (ТН ВЭД), путём присвоения уникальных цифровых кодов.

Продажа, обмен или иное введение в оборот товара, маркировка которого обязательна, запрещается в соответствии со ст. 8 Федерального закона от 28.12.2009 г. № 381-ФЗ «Об основах государственного регулирования торговой деятельности в Российской Федерации».

Распоряжением Правительства РФ от 28.04.2018 г. № 792-р утверждён перечень отдельных товаров по кодам ТН ВЭД ЕАЭС и ОКПД-2, подлежащих обязательной маркировке средствами идентификации.

Согласно Перечню обязательной маркировке средствами идентификации подлежат следующие виды товаров:

\* с 16 августа 2016 г. — предметы одежды, принадлежности к одежде и прочие изделия, из натурального меха (Постановление Правительства РФ от 11.08.2016 № 787);

\* с 1 июля 2020 г. — сигареты и папиросы, в том числе табачная продукция (Постановление Правительства РФ от 28 февраля 2019 г. № 224), обувные товары (Постановление Правительства РФ от 05.07.2019 № 860), (исключение: обувь, изготовленная ремесленниками (Распоряжение Правительства РФ от 28.07.2020 № 1973)), а также лекарственные препараты (Постановление Правительства РФ от 14.12.2018 № 1556) (надзор за маркировкой лекарственных препаратов осуществляет Росздравнадзор);

\* с 1 октября 2020 г. — фотоаппаратура (фотокамеры (кроме кинокамеры), фото вспышки и лампы-вспышки — исключение: комплекты и наборы (Постановление Правительства РФ от 31.12.2019 г. № 1953));

\* с 15 декабря 2020 г. — шины и покрышки (Постановление Правительства РФ от 31.12.2019 № 1958);

\* с 1 января 2021 г. — легкая промышленность (предметы одежды из натуральной кожи; блузки, блузы и блузоны трикотажные машинного или ручного вязания; пальто, полупальто, накидки, плащи, куртки (включая лыжные), ветровки, штормовки и аналогичные изделия; белье постельное, столовое, туалетное и кухонное) (Постановление Пра-

вительства РФ от 31.12.2019 № 1956).

Однако Министерством промышленности и торговли (Минпромторг) разработан проект постановления Правительства РФ, которым разрешается промаркировать остатки товаров до 01.05.2021. В связи с этим хранение и транспортировка немаркированных остатков будет разрешена до 01.05.2021.

Как потребителю пользоваться маркировкой «Честный ЗНАК»?

Скачать приложение «Честный ЗНАК». Затем отсканировать специальный код товара Data Matrix (похож на QR-код), и на экране появится вся информация о товаре — место и дата производства, состав, вес, бренд, условия хранения, что позволяет потребителю не сомневаться в легальности приобретаемого продукта, его безопасности для и здоровья. Через это же приложение можно отсканировать штрих-код (и на товаре, и на чеке), по которому можно узнать базовую информацию о продукте, страну производства. Также приложение помогает определить значение знаков на упаковке товара.

Если на товаре с обязательной маркировкой отсутствует маркировка или её описание в приложении «Честный знак» не соответствует действительности, то необхо-

димо выбрать другой товар, а также обратиться с письменным обращением в государственный орган, осуществляющий контроль и надзор за конкретной категорией товаров. Аналогично следует сообщить о нарушении, если код соответствует описанию, однако приложение показывает информацию о том, что товар не введён в оборот либо продан».

За оборот немаркированной средствами идентификации продукции и нарушение порядка её маркировки на территории РФ предусмотрена административная ответственность (статья 15.12 КоАП РФ) и уголовная ответственность (статья 171.1 УК РФ).

При нарушении прав потребителей обратитесь в ТО Управления Роспотребнадзора по Тверской области в городе Торжке с письменной жалобой либо направьте обращение в электронном виде направляются путем заполнения специальной электронной формы на Едином портале Роспотребнадзора РФ для подачи обращения граждан, которая размещена в разделе «Для граждан», подраздел «Приём обращения граждан».

Получить консультацию можно по телефону «горячей линии»: 8(48251) 9-85-56, 9-11-47 в рабочее время.

**Консультационный пункт филиала ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в Тверской области» в городе Торжке.**

аукциона с указанием банковских реквизитов счета для возврата задатка (приложение №1 к извещению);

2) копии документов, удостоверяющих личность заявителя (для граждан); 3) надлежащим образом заверенный перевод на русский язык документов о государственной регистрации юридического лица в соответствии с законодательством иностранного государства в случае, если заявителем является иностранное юридическое лицо;

4) документы, подтверждающие внесение задатка. Заявка на участие в аукционе подается в письменной форме. Представление документов, подтверждающих внесение задатка, признается заключением соглашения о задатке.

Все листы заявки и документов, представляемых одновременно с заявкой, либо отдельные тома данных документов должны быть прошиты, пронумерованы, скреплены на обратной стороне на месте прошитки печатью заявителя (для юридического лица и индивидуального предпринимателя — при наличии) и подписаны заявителем или его представителем.

Соблюдение заявителем указанных требований означает, что заявка и документы, представляемые одновременно с заявкой, поданы от имени заявителя.

4. Адрес места приема заявок: 172800, Тверская обл., г. Андреаполь, пл. Ленина, д. 2, каб. № 15.

С формой договора о задатке и другими сведениями о предмете аукциона можно ознакомиться по адресу организатора аукциона: 172800, Тверская обл., г. Андреаполь, пл. Ленина, д. 2, каб. № 15.

5. Срок приема заявок: начиная с 19 марта 2021 г. в рабочие дни с 09 ч. 00 мин. до 13 ч. 00 мин. и с 14 ч. 00 мин. до 18 ч. 00 мин.

Срок окончания приема заявок — 19 апреля 2021 г. в 18 ч. 00 мин.

Заявки, поступившие по истечении срока их приема, возвращаются в день их поступления заявителю.

Заявитель не допускается к участию в аукционе по следующим основаниям: 1) непредставление необходимых для участия в аукционе документов или представление недостоверных сведений;

2) непоступление задатка на счет, указанный в извещении о проведении аукциона, на дату рассмотрения заявок на участие в аукционе;

3) подача заявки на участие в аукционе лицом, которое в соответствии с настоящим Кодексом и другими федеральными законами не имеет права быть участником конкретного аукциона, покупателем земельного участка или приобрести земельный участок в аренду;

4) наличие сведений о заявителе, об учредителях (участниках), о членах коллегиальных исполнительных органов заявителя, лицах, исполняющих функции единоличного исполнительного органа заявителя, являющегося юридическим лицом, в предусмотренном настоящей статьей в реестре недобросовестных участников аукциона.

Организатор аукциона возвращает задаток заявителю, не допущенному к участию в аукционе, в течение 3-х рабочих дней со дня оформления протокола приема заявок на участие в аукционе.

Один заявитель вправе подать только одну заявку на участие в аукционе.

Заявитель имеет право отозвать принятую организатором аукциона заявку на участие в аукционе до дня окончания срока приема заявок, уведомив об этом в письменной форме организатора аукциона. Организатор аукциона обязан возратить заявителю внесенный им задаток в течение трех рабочих дней со дня поступления уведомления об отзыве заявки. В случае отзыва заявки заявителем позднее дня окончания срока приема заявок задаток возвращается в порядке, установленном для участников аукциона.

6. Место, дата, время и порядок определения участников аукциона: участники аукциона определяются 20 апреля 2021 г. в 10 ч. 00 мин. по адресу: Тверская обл., г. Андреаполь, пл. Ленина, д. 2, каб. № 18.

Заявка с прилагаемыми к ней документами регистрируется Организатором аукциона в журнале приема заявок с присвоением каждой заявке номера и с указанием даты и времени подачи документов. На экземпляре заявки с прилагаемыми к ней документами, поданными на участие в аукционе, Организатором аукциона делается отметка о принятии заявки с указанием номера, даты и времени подачи документов.

В день рассмотрения заявок на участие в аукционе Организатор аукциона рассматривает заявки и документы заявителей, устанавливает факт поступления от заявителей задатков.

По результатам рассмотрения заявок на участие в аукционе Организатор аукциона принимает решение о признании заявителей участниками аукциона или об отказе в допуске к участию в аукционе, которое оформляется протоколом рассмотрения заявок на участие в аукционе.

Заявитель приобретает статус участника аукциона с момента подписания протокола рассмотрения заявок на участие в аукционе.

Заявителям, признанным участниками аукциона, заявителям, не допущенным к участию в аукционе, организатор аукциона направляет уведомления о принятых в отношении них решениях не позднее дня, следующего после дня подписания протокола рассмотрения заявок.

В случае, если на основании результатов рассмотрения заявок на участие в аукционе принято решение об отказе в допуске к участию в аукционе всех заявителей или о допуске к участию в аукционе и признании участником аукциона только одного заявителя, аукцион признается несостоявшимся.

В случае, если в аукционе участвовал только один участник или при проведении аукциона не присутствовал ни один из участников аукциона, либо в случае, если после трехкратного объявления предложения о начальной цене предмета аукциона не поступило ни одного предложения о цене предмета аукциона, которое предусматривало бы более высокую цену предмета аукциона, аукцион признается несостоявшимся.

7. Порядок проведения аукциона: Аукцион проводится в следующем порядке:

а) аукцион ведет аукционист; б) аукцион начинается с объявления аукционистом наименования, основных характеристик земельного участка и начальной цены, «шага аукциона» и порядка проведения аукциона;

в) участникам аукциона выдаются пронумерованные билеты, которые они поднимают после объявления аукционистом начальной цены и каждой очередной цены в случае, если готовы купить предмет торга в соответствии с этой ценой;

г) каждую последующую цену аукционист назначает путем увеличения текущей цены на «шаг аукциона». После объявления очередной цены аукционист называет номер билета участника аукциона, который первым поднял билет, и указывает на этого участника аукциона. Затем аукционист объявляет следующую цену в соответствии с «шагом аукциона»;

д) при отсутствии участников аукциона, готовых купить земельный участок в соответствии с названной аукционистом ценой, аукционист повторяет эту цену 3 раза.

Если после трехкратного объявления очередной цены ни один из участников аукциона не поднял билет, аукцион завершается. Победителем аукциона признается тот участник аукциона, номер билета которого был назван аукционистом последним. По завершении аукциона аукционист объявляет о продаже лота, называет цену и номер билета победителя аукциона.

Аукцион признается несостоявшимся в случае, если:

а) на основании результатов рассмотрения заявок на участие в аукционе принято решение об отказе в допуске к участию в аукционе всех заявителей или о допуске к участию в аукционе и признании участником аукциона только одного заявителя;

б) по окончании срока подачи заявок на участие в аукционе подана только одна заявка на участие в аукционе или не подано ни одной заявки на участие в аукционе;

в) в аукционе участвовал только один участник или при проведении аукциона не присутствовал ни один из участников аукциона, либо в случае, если после трехкратного объявления предложения о начальной цене предмета аукциона не поступило ни одного предложения о цене предмета аукциона, которое предусматривало бы более высокую цену предмета аукциона.

8. Подведение итогов аукциона осуществляется 8 апреля 2021 года в помещении проведения аукциона по адресу: Тверская обл., г. Андреаполь, пл. Ленина, д. 2, каб. № 18.

По результатам аукциона оформляется протокол в 2-х экземплярах, который подписывается в день проведения аукциона организатором и победителем аукциона. Протокол о результатах аукциона является основанием для заключения договора аренды земельного участка с победителем аукциона (приложение №2 к извещению).

Окончательный расчет с победителем аукциона производится в соответствии с протоколом о результатах аукциона и заключенным договором аренды земельного участка.

Комитет по управлению имуществом Андреапольского муниципального округа направляет победителю аукциона или единолично принявшему участие в аукционе его участнику три экземпляра подписанного проекта договора аренды в десятидневный срок со дня составления протокола о результатах аукциона. При этом договор аренды земельного участка заключается по цене, предложенной победителем аукциона, или в случае заключения указанного договора с единственным принявшим участие в аукционе его участником по начальной цене предмета аукциона. Не допускается заключение указанных договоров ранее чем через десять дней со дня размещения информации о результатах аукциона на официальном сайте Российской Федерации в информационно-телекоммуникационной сети Интернет для размещения информации о проведении торгов, определенном Правительством Российской Федерации.

Последствия уклонения победителя аукциона, а также организатора аукциона от подписания протокола, а также от заключения договора аренды определяются в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации.

С проектом договора аренды земельного участка можно ознакомиться на официальном сайте Российской Федерации в информационно-телекоммуникационной сети Интернет для размещения информации о проведении торгов: [www.torgi.gov.ru](http://www.torgi.gov.ru).

## ВЕСЕННИЕ МОТИВЫ

9 марта в концертном зале детской школы искусств прошел концерт «Весенние мотивы», посвященный самому теплому и нежному празднику 8 Марта. Ансамбль гитаристов



«Фиеста» Андреапольской ДШИ порадовал зрителей новыми пьесами в своем репертуаре, а также исполнил уже любимые старые мелодии. Звучали сольные гитарные номера, дуэты, трио.

Настоящим украшением концерта стало выступление вокальных ансамб-

лей нашей школы искусств — квартета «Веселые нотки» и вокального ансамбля «Камертон». Их веселые добрые песни создали праздничное настроение в зале. Замечательный музыкальный подарок подготовили ученики класса вокала и гитары для своих мам и бабушек.

## Четверг-разгуляй Масленицы

С самого утра вкусно пахло выпечкой — всех, кто посетил библиотеку, угощали горячими блинами. Четверг — разгуляй Масленичной недели застал участников клуба «Бенефис» в любимой библиотеке на улице Ломоносова. Ведущая вечера отдыха С.С. Иванова горячо поздравила читателей с праздником, озвучила сущность празднования Масленицы. Пестрел яркими платками и палантинами наряд участников.

Программа включала в себя викторины: «Пьем чай» (как можно это сделать?), «Сладкое слово» (на каждую букву слова «самовар» необходимо на-

звать что-то сладкое), «Продолжи стихотворение» (звучит первая строка, надо придумать вторую), «Телеграммы» (угадать, кто их автор), «Ассоциации» (где пить чай из следующей посуды?).

Театр миниатюр, музыкальный экспромт заставили посмеяться от души, проявив таланты артистов. Не сразу удалось пригласить гостя с Кавказа Гоги, оленевода Бельдыева, полковника в отставке Деригорло, Шуру Муркину, старушку Марковну.

За чашкой ароматного чая продегустировали нескольких видов чая и провели конкурс на знание со-

става ингредиентов чая. По душе пришёлся иван-чай.

Частушки про Масленицу, застольные песни нашей молодости настроили клубовцев на лирический лад, посыпались воспоминания. Библиотекари подготовили видеоролик мероприятий прошлых лет из архива библиотеки. Приятно было вспомнить о вечерах, проведенных в родной библиотеке.

Четверг-разгуляй удался на славу! Мы благодарим Т.П. Исаеву за реквизит — красивые шали и куклу-Масленицу.

**С. ИВАНОВА,**  
заведующая городским филиалом ЦБС.



## УВЛЕКАТЕЛЬНЫЕ ПРОИЗВЕДЕНИЯ

### РАЗНОЧТЕНИЕ

Представляю вашему вниманию книги, переданные в дар на абонемент центральной библиотеки.

Книга Дины Рубиной «**Больно только, когда смеюсь**» родилась из многочисленных интервью, которые она давала на протяжении всей жизни. Из нее вы узнаете множество очаровательных и интересных подробностей о любимой писательнице: чем она живет, нравится ли ей в Израиле, каким было ее детство, где она находит сюжеты для романов и многое другое. Кроме того, в сборнике вы найдете небольшие рассказы-зарисовки, забавные анекдоты и байки.

В романе «**Синдром Петрушки**» Рубина соединила три разных жанра: увлекательный роман о куклах и кукольниках, семейный детектив и психологическую драму. Роман очень захватывающий и необычный.

Психологический роман популярной британской писательницы Лиз Дженсен «**Девятая жизнь Луи Дракса**» о семьях, которые живут как бомбы замедленного действия и однажды взрываются. О том, как хрупка жизнь и как легко ее искоренить.

Дик Френсис (литературный псевдоним, настоящее имя Ричард Стэнли Френсис) начал свою карьеру как жокей, но во время войны стал лётчиком. Как литератор Дик Френсис дебютировал в 1957 году автобиографической книгой «Спорт королев», принесшей ему ши-

рокую известность. Роман «**Осколки**» Фрэнсиса Дика читать очень увлекательно, поскольку события в произведении заинтересуют и не смогут оставить равнодушным читателя. В канун наступления нового тысячелетия на скачках гибнет жокей Мартин Стакли. Это переворачивает размеренную жизнь его друга, стеклодува Джерарда Логана с ног на голову. Логану приходится спасаться от банды разъяренных преследователей, обзаводиться телохранителями, выступать в роли наживки и осваивать профессию частного детектива. На первый взгляд, причина всех этих «новгородских сюрпризов» — загадочная видеокассета стоимостью... миллион фунтов. Но расследование приводит к совершенно неожиданному результату.

Детективы, лошади, жокеи, сломанные и починенные жизни — увлекательное чтение на все времена. Но порой оно бывает очень грустным. «**Торговец забвением**» этого же автора — как раз из таких. Главный герой — вдовец, одинокий, рассудительный и по-своему мечтательный человек. Его жена умерла, у него осталось только его дело — магазин «забвения». Он знает всех в округе, он с легкостью угадывает ход жизни и даже желания тех, кто приходит к нему за бутылочкой вина или чего другого. И он же становится свидетелем очень печального несчастного случая, который и вытащил его из горя.

...Серийный убийца найден мертвым в уважаемом Зимнем Доме. Одна из обитательниц дома сразу признается в убийстве, но все не так просто... Разгадку вы найдете в мистическом триллере «**Зимний дом**» Кэрл О'Коннелл.

Главный персонаж книги Джона Гришема «**Фирма**» — молодой юрист Митчел Мак Дир. После окончания Гарвардского университета он получает работу в некой фирме, где ему предлагают просто сказочные условия. Дом, престижный автомобиль, отдельный кабинет с собственным секретарем, минимальная ставка по кредиту, отличная зарплата... Что же за всё это придется делать Мак Диру? Эта книга яркий пример того, что «бесплатный сыр бывает только в мышеловке».

Дамский детективный роман Ли Лин «**Упади семь раз**» — позитивная, несмотря на все неприятности, что происходят с героями, книга.

Серия «**БФ-коллекция**» отвечает самым разнообразным запросам любителей фантастики. В ней можно найти сюжеты с магией, космические истории, исторические интерпретации из разряда «а если бы». В общем, авторы нам не дают скучать! У нас эта серия представлена двумя авторами: Алекс Чижевский «**Инженер с Земли**» и Владимир Поселягин «**Зург**».

**В. СМЕРНОВА,**  
заведующая отделом центральной библиотеки.

## В МУЗЕЙ ПОДАРОК ОТ ДРУЗЕЙ

В январе наш краеведческий музей получил баннер с книгами от московского палеонтолога-любителя Валентина Горбенко. Литература пополнит научно-вспомогательную библиотеку музея, и, безус-

ловно, пригодится для подготовки тематических выставок. А на днях поступили ещё две почтовых бандероли с несколькими десятками книг от давнего друга музея И.Д. Маланина из Москвы. Это книги под названиями «Происхождение искусства», «У истоков искусства», «Мир глазами древнего художника Карелии», «Искусство медали». Кроме того, Игорь Дмитри-



евич подарил небольшую коллекцию советских значков второй половины XX века.

Как отметил директор музея Валерий Викторович Линкевич, ещё один наш большой друг Андрей Николаевич Мельников (г. Москва) привёз в подарок две коробки литературы из личной библиотеки. Старые добрые книжки, с доверчивыми рисунками и внятными текстом!



## УВАЖАЕМЫЕ АНДРЕАПОЛЬЦЫ!

Если кто-то из вас забыл подписаться на родную газету, можете это сделать в редакции. Стоимость на 1 месяц — 80 рублей, на 3 месяца — 240 рублей, на 6 месяцев — 480 рублей.

Кому интересно читать «Андреапольские вести» в электронном виде, напоминаем: стоимость на полгода 300 рублей, на месяц — 50 рублей.

Свид-во о регистрации ПИ № ТУ69-00203 от 15.08.2011 г. выдано Управлением федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тверской области

### УЧРЕДИТЕЛИ:

Администрация Андреапольского  
муниципального округа  
Тверской области  
Редакция газеты  
«Андреапольские вести»

Индекс издания  
51659  
\*\*\*  
Цена свободная

Главный редактор  
Т.В. БАБАРЫКИНА  
\*\*\*

Наш электронный адрес  
E-mail: andr.vesti@mail.ru

Адрес редакции  
и издателя газеты:

АНО «Редакция газеты  
«Андреапольские вести»  
172800, Тверская область,  
г. Андреаполь,  
ул. Советская, д. 29



### Наши телефоны:

3-13-41 (факс) — главный редактор,  
отдел общественной жизни,  
приём рекламы, объявлений  
3-12-62 — главный бухгалтер, кассир

Номер подписан к печати 17.03.2021 г. в 15.45 фактически, по графику — в 16.00.

ГАЗЕТА «АНДРЕАПОЛЬСКИЕ ВЕСТИ» ВЫХОДИТ ОДИН РАЗ В НЕДЕЛЮ — В ПЯТНИЦУ. Заказ №129 Тираж 780 экз., в т.ч. 13 экз. электронно Объем 3 печ. л. Формат А-3

Отпечатано в ООО «Великолукская типография». Адрес типографии: 182100, Псковская обл., г. Великие Луки, ул. Полиграфистов, д. 78/12